Что понимается под термином терроризм? 
И какие действия относятся к террористической деятельности.
Терроризм можно понимать как идеологию насилия связанную с устрашением. Также под терроризмом можно понимать и воздействия на принятие решений органов власти путём совершения насильственных противоправных действий влекущих опасные последствия для общества и государства.
К террористической деятельности следует относить такие действия как:
- организацию, планирование, подготовку, финансирование и реализацию террористического акта;
- организацию, планирование, подготовку, финансирование и реализацию террористического акта;
- организацию незаконного вооруженного формирования, преступного сообщества (преступной организации), организованной группы для реализации террористического акта, а равно участие в такой структуре;
- вербовку, вооружение, обучение и использование террористов;
- информационное или иное пособничество в планировании, подготовке или реализации террористического акта;
- пропаганду идей терроризма, распространение материалов или информации, призывающих к осуществлению террористической деятельности
- террористический акт - совершение взрыва, поджога или иных действий, устрашающих население и создающих опасность гибели человека, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных тяжких последствий.
Уголовная ответственность за совершение террористического акта установлена ст. 205 Уголовного кодекса РФ в соответствии с которой совершение теракта наказываются лишением свободы на срок от десяти до пятнадцати лет.
Те же деяния: совершенные группой лиц по предварительному сговору или организованной группой; повлекшие по неосторожности смерть человека; повлекшие причинение значительного имущественного ущерба и наступление иных тяжких последствий, - наказываются лишением свободы на срок от двенадцати до двадцати лет.
